

全国蹦床冠军赛

山西健儿摘金夺银

本报讯(记者 杨尔欣)9月18日,2022年全国蹦床冠军赛落下帷幕。我省运动员胡译乘与张欣欣搭档,荣膺女子双人同步项目冠军。

本次比赛为期两天,共有15支队伍约120名运动员参赛。山西女队在多个项目中具备冲击金牌的实力,最终获得了女子双人同步项目冠亚军、女子团体

银牌和女子网上个人项目铜牌。

在女子双人同步项目上,山西队占据绝对优势。一番比拼,胡译乘/张欣欣凭借48.780分的高分,击败队友张慧荣/许晴晴获得冠军。胡译乘与张欣欣这对搭档,曾夺得2021年世界锦标赛冠军。

女子网上个人决赛争夺异常激烈,

浙江选手曹云珠、奥运冠军天津选手朱雪莹、山西选手胡译乘和张欣欣,均成功完成了各自动作。4位选手的得分,分差都在1分之内。最终,曹云珠以56.760分摘金,朱雪莹得到56.610分获得亚军,胡译乘以56.340分获得季军,张欣欣以55.795分获得第四名。

此外,山西代表队还在本次比赛中,

斩获女子团体亚军、男子团体第四名,以及男子个人网上项目的三四名。

蹦床项目一直是我省优势项目。自2021年第十四届全运会开始,山西蹦床队这支“王牌部队”逐渐完成新老交替。女队更是呈现人才井喷之势,涌现出胡译乘、张欣欣、许晴晴、张慧荣、李姝熠等健将。

郭艾伦与辽宁男篮续约



9月19日,辽宁男篮官方微博称,18日与郭艾伦正式续签了两年的D类工作合同,已经向CBA公司正式报送注册材料并完成注册,“郭艾伦将作为我俱乐部注册球员,代表辽宁本钢队参加2022—2023赛季CBA联赛”。

而在18日下午,郭艾伦便已经通过社交媒体上传图片,并在评论区留言“球场见”。

上月初,郭艾伦曾向CBA新科冠军辽宁队提出转会申请。他在接受媒体采访时表示,这是他职业生涯最重要的决定,没有之一。

对此,辽宁男篮方面回应称,希望尽全力留下郭艾伦。辽宁男篮表示,郭艾伦为辽篮上赛季在CBA夺冠起了重要作用,希望他继续成为辽篮未来争冠道路上的重要组成部分。

过去一个多月,围绕“郭艾伦去哪儿”引发诸多讨论。其间,郭艾伦一直随中国男篮在海外征战。在郭艾伦提出转会后,辽宁队方面一直表示会尽全力留下他,但如果郭艾伦选择去欧美高水平联赛发展,球队也会全力支持。

中新

周琦将继续在海外打球



新华社乌鲁木齐9月19日电(记者马锴、王沁鸥)19日,中国球员周琦的经纪公司纽勒维尔体育在社交媒体表示,新赛季周琦将继续效力海外联赛。

周琦经纪公司发布消息称:“新赛季周琦将继续效力海外联赛,努力增强实力,全面淬炼技艺,磨砺意志,争取获得更大的提升。自2021年加盟海外联赛至今年代表国家队出征的时间里,其表现被球迷称为‘肉眼可见的进步’,这与他个人的努力及在海外联赛中的锻炼密不可分。”

根据中国男篮职业联赛官网公布的信息,新疆男篮于9月18日更新了2022至2023赛季国内球员注册名单,周琦不在其中。

世预赛期间周琦表现出色,中国队主教练杜锋曾表示“周琦现在是中国男篮不可替代的五号位球员”。9月5日,在中国篮协组织的一次线上采访中,周琦表示,长期处于澳大利亚职业联赛的高水平对抗中,自己的对抗水平和对比赛的感知会更好,“希望在此基础上尝试更高水平的舞台”。

共同承担的家务,
我参与。

家
风
传
承

